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Pemenue TpaHCHOpTHOﬁ 3a1a4YM " 321a4Y1 JTMHAMHY€CCKOI0o NNIporpaMMupoBaHusd
Bapmuanr 1

3anaua 1. Haiftu MmeToaMy HaMMEHBIIIETO 3JIEMEHTA U JUArOHAJIbHBIM OTIOPHBIH TUIaH U MPOBE-
PHUTH €70 Ha ONITUMAITBHOCTb.
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Pemrenme.

Haitnem onopHblii MiIaH METOAOM HAUMEHBIIETO 2JIEMEHTA!

6 2 9 123 7 8 18
6 104] 13 12 |11
3 8 112 36| 9513
6 10 14 3 9

6 0 12 0 O
ITosyunnu onopueiimman X ={0 10 1 0 O
0 0 1 39

3.5
F=Y>cx;=2-6+3-12+4:10+5-1+12-1+6-3+5-9=168.
i=1 j=1

Haﬁ;[eM ONOPHBIN TUIaH AUArOHAJIBHBIM METOJIOM:
6 2 10 9 2 3 7 8 18
6 4 11 5 12 11 11
3 8 1 12 3 6 9 5 13
6 10 14 3 9

6 10 2 0 O
[Tonyunnu onopueiii tan X ={0 0 11 0 O].
0 0 1 309

3 5

F=)>cx,=2:6+9:10+3-2+5-11+12-1+6-3+5-9 = 238.

] L
i=l j=1

Nmeem nBa onmopHBIX TUIaHa. Tak Kak HEOOXOIUMO HAaWTH MUHUMAJIbHBIE TPAHCTIOPTHBIE PACXOJIHI,
TO Oy/IeM POBEPSITh HA ONTHUMAILHOCTh TOT, KOTOPBI MUHUMAJIEH, T.€. MOJTY4YCHHBI METOI0M
HAUMEHBIIIETO DJIEMEHTA.

CocraBum Tabnuiy. B mpaBoM BepxHEM yrily CTOUMOCTD MIEPEBO3KH ¢, - B 1eBoM BepxHeM yriy
IICEBIOCTOMMOCTE IIEPEBO3KU Ey . B Ga3ucHBIX KIeTKax (B 3aMOJHEHHBIX ) ICEBJJOCTOMMOCTh PaBHA
CTOMMOCTH. JIJIs OCTANIbHBIX KJIETOK MICEBIOCTOMMOCTh PaBHA CyMMe &, + f3 IE

[Monaraem, uro ¢, =0. [TocnenoBareabHO HAXOIUM OCTABIIHECS &, U B ' Tak, qT00BI 11 Oa3uc-

HBIX KJICTOK BBIINTOJIHAJIOCHh PAaBE€HCTBO! C[j =, + ﬁj .
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B, B, B, B, B, a, a,
A 267 20 33 BT 4 18 0
A2 4 6 4 10 4 5 1 5 -1 12 -2 11 11 2
A3 11 3 11 8 12112 636 595 13 9
b, 6 10 14 3 9
B 2 2 3 -3 -4

Niem cBOOOIHBIE KIETKH, TSI KOTOPBIX El.j > ¢;; . Takue KIETKHU €CTh, 3HAYHT, JAHHOE PELICHHE HE

SABJISIETCSA ONTUMAIIBHBIM.
Hamnu cBoOoaHyt0 KIeTKy A,B,, Ul KOTOPOH ¢y, > ¢y, 11> 3. O603HaumMIM MK CHHEH TUHHEH.

B HalineHHO# ¢cBOOOIHOM KJIIETKE CTABUM 3HAK «+», @ B OCTAJIBHBIX KJIETKAX IIUKJIA, € JINHUS [[UK-
Jla MEHSIET HalpaBJICHUE, 3HAKU YepeyIOTCs 0 nopsaky. [lepeHocuM 1o UKy HAMMEHBIIIEE YHC-
JI0, HAWJICHHOE U3 KJIETOK LHKJIA, T/I€ JIMHUS LUKJIAa MEHSIET HAIIPABIICHUE U T/I€ CTOUT 3HAK «—». B
JTAHHOM clly4dae, 310 1.

B B, B, B, B; a Q;

Al 2 6 2 2 9 3 12 3 =37 -4 8 18 0

A, i 6 410 * 519 11 21 11 2

A, 3 18 12 41p 636 595 13 9
bj 10 14 3 9
,Bj 2 3 -3 -4

B, B, B, B, B 4 &

A 2 52 2 9 3133 5 7 4 8 18 0

A, 4 6 410 * 595 7 12 6 11 11 D)

A, 313 308 4 12 636 595 13 1
; 6 10 14 3 9
,Bj 2 2 3 5 4

Ota Ta6JII/IL[a COOTBCTCTBYCT OIITUMAJIBHOMY IIJIaHY, T.K. IJII BCEX CBOGOI[HBIX KJICTOK BBIIIOJIHACTCA
HEPABEHCTBO C; < C;; .

5 0 13 0 0
Takum o6pa3oM, onTuManbHei mman X ={0 10 1 0 0].
1 0 0 39

3.5
F =%, =2-5+3:13+4:10+5-1+3-1+6-3+5-9=160.

i=l j=1
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3agaya 2. 3agaua IMHaAMHUYECKOTO POrpaMMHUPOBAHUS.
A f1(x) fz(x) f3(x) f4(x)
1 0.58 0.69 0.43 0.37
2 0.77 0.95 0.86 0.69
3 1.11 1.25 1.39 1.25
4 1.43 1.63 1.83 1.53
5 202 | 212 | 2.36 2.26
6 2.40 2.53 2.86 3.02
7 3.13 3.19 341 3.61
8 3.67 3.76 3.88 3.92
9 3.73 3.93 4.21 4.32
10 4.02 3.93 4.35 4.44

Penrenue.

O6o3HauuM £, =10 — HavanbHas BeIMYMHA KalKUTala. Y paBHEHUE COCTOSHUM UMEET BUJ

£ =&,_,—X,,TIe £ — OCTaTOK KallMTaJa II0CJIE BbIIECIECHUS k —omy palloHy X, €IUHHIl KalluTa-
JIa.

k —omy palloHy MOXHO BBIIEIUTH JHOO0E KOJMYECTBO U3 UMEIOIIUXCA £, , €AUHUI] pecypca, T.€.
0<x,<¢g.

dyHKIMOHATBHOE ypaBHeHHe Bemana Gyner umets Bug F, (£,_)= max [ folx )+ £ (e, )]

0<x, <€,
ITpoBeneM yClIOBHYIO ONTUMH3ALIHIO.
Mpu k=4 F, (83)2 [max | f4 (x4 )], monyuum TabmHLy:
<Xy <&

& E4=E—X f4(x4) F4*(€3) X:(t%)
0
0.37
0
0.37 0.69 2
0.69
0
0.37
0.69
1.25
0
0.37
0.69 1.53 4
1.25
1.53
0
0.37
0.69
1.25
1.53
2.26
0 3.02 6
0.37
0.69
1.25
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Mpu k=3 F, (82 )= max [ f; (x3 )+ F, N (83 )] , OJIy4UM TaOIHILy:

&

X3

&E=86—X

fz(x3)

F, ()

F3(€2’x3)

F (&)

x(&,)

1

1

0
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0.43

0
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0
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1 2 0.43 0.69 1.12
2 1 0.86 0.37 1.23
3 0 1.39 0 1.39
0 4 0 1.53 1.53
1 3 0.43 1.25 1.68
4 |2 2 0.86 0.69 1.55 1.83
3 1 1.39 0.37 1.76
4 0 1.83 0 1.83
0 5 0 2.26 2.26
1 4 0.43 1.53 1.96
2 3 0.86 1.25 2.11
> 3 2 1.39 0.69 2.08 2.36
4 1 1.83 0.37 2.20
5 0 2.36 0 2.36
0 6 0 3.02 3.02
1 5 0.43 2.26 2.69
2 4 0.86 1.53 2.39
6 3 3 1.39 1.25 2.64 3.02
4 2 1.83 0.69 2.52
5 1 2.36 0.37 2.73
6 0 2.86 0 2.86
0 7 0 3.61 3.61
1 6 0.43 3.02 3.45
2 5 0.86 2.26 3.12
3 4 1.39 1.53 2.92
! 4 3 1.83 1.25 3.08 361
5 2 2.36 0.69 3.05
6 1 2.86 0.37 3.23
7 0 341 0 341
0 8 0 3.92 3.92
1 7 0.43 3.61 4.04
2 6 0.86 3.02 3.88
3 5 1.39 2.26 3.65
8 | 4 4 1.83 1.53 3.36 4.04
5 3 2.36 1.25 3.61
6 2 2.86 0.69 3.55
7 1 3.41 0.37 3.78
8 0 3.88 0 3.88
0 9 0 4.32 4.32
1 8 0.43 3.92 4.35
2 7 0.86 3.61 4.47
3 6 1.39 3.02 4.41
4 5 1.83 2.26 4.09
? 5 4 2.36 1.53 3.89 447
6 3 2.86 1.25 4.11
7 2 341 0.69 4.10
8 1 3.88 0.37 4.25
9 0 4.21 0 4.21
10| O 10 0 4.44 4.44 5.00
1 9 0.43 4.32 4.75
2 8 0.86 3.92 4.78
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3 7 1.39 3.61 5.00
4 6 1.83 3.02 4.85
5 5 2.36 2.26 4.62
6 4 2.86 1.53 4.39
7 3 341 1.25 4.66
8 2 3.88 0.69 4.57
9 1 4.21 0.37 4.58
10 0 4.35 0 4.35

Ipu k=2 F, ()= max [ £,(x,)+ F (e, )], HOJY4YHUM TaOIHILy:

0<x,<g

E | % | &=6—X fz(xz) F;(gz) F2(81’x2) Fz*(gl) X;(Sl)
0 1 0 0.43 0.43
! 1 0 0.69 0 0.69 0.69 !
0 2 0 0.86 0.86
2 |1 1 0.69 043 1.12 1.12 1
2 0 0.95 0 0.95
0 3 0 1.39 1.39
1 2 0.69 0.86 1.55
3 2 1 0.95 0.43 1.38 155 !
3 0 1.25 0 1.25
0 4 0 1.83 1.83
1 3 0.69 1.39 2.08
4 | 2 2 0.95 0.86 1.81 2.08 1
3 1 1.25 0.43 1.68
4 0 1.63 0 1.63
0 5 0 2.36 2.36
1 4 0.69 1.83 2.52
2 3 0.95 1.39 2.34
> 3 2 1.25 0.86 2.11 2.52 !
4 1 1.63 0.43 2.06
5 0 2.12 0 2.12
0 6 0 3.02 3.02
1 5 0.69 2.36 3.05
2 4 0.95 1.83 2.78
6 |3 3 1.25 1.39 2.64 3.05 1
4 2 1.63 0.86 2.49
5 1 2.12 0.43 2.55
6 0 2.53 0 2.53
0 7 0 3.61 3.61
1 6 0.69 3.02 3.71
2 5 0.95 2.36 3.31
3 4 1.25 1.83 3.08
7 4 3 1.63 1.39 3.02 3.71 !
5 2 2.12 0.86 2.98
6 1 2.53 0.43 2.96
7 0 3.19 0 3.19
810 8 0 4.04 4.04 4.30 1
1 7 0.69 3.61 4.30
2 6 0.95 3.02 3.97
3 5 1.25 2.36 3.61
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4 4 1.63 1.83 3.46
5 3 2.12 1.39 3.51
6 2 2.53 0.86 3.39
7 1 3.19 0.43 3.62
8 0 3.76 0 3.76
0 9 0 4.47 4.47
1 8 0.69 4.04 4.73
2 7 0.95 3.61 4.56
3 6 1.25 3.02 4.27
4 5 1.63 2.36 3.99
? 5 4 2.12 1.83 3.95 473 !
6 3 2.53 1.39 3.92
7 2 3.19 0.86 4.05
8 1 3.76 0.43 4.19
9 0 3.93 0 3.93
0 10 0 5.00 5.00
1 9 0.69 4.47 5.16
2 8 0.95 4.04 4.99
3 7 1.25 3.61 4.86
4 6 1.63 3.02 4.65
10| 5 5 2.12 2.36 4.48 5.16 1
6 4 2.53 1.83 4.36
7 3 3.19 1.39 4.58
8 2 3.76 0.86 4.62
9 1 3.93 0.43 4.36
10 0 3.93 0 3.93
Mpu k=1 F'(g,)= max |f1(x1 )+ F; (& )], T0JIy4uM TaONIuILy:
& | x| a=8-x| filx) F(g) F (&%) F'(g) | x(e)
0 10 0 5.16 5.16
1 9 0.58 | 4.73 5.31
2 8 0.77 | 4.30 5.07
3 7 1.11 3.71 4.82
4 6 143 | 3.05 4.48
10| 5 5 202 | 252 4.54 5.31 1
6 4 240 | 2.08 4.48
7 3 3.13 1.55 4.68
8 2 3.67 1.12 4.79
9 1 373 | 0.69 4.42
10 0 4.02 0 4.02
W3 nocnenHeit Tabnuipl moaydaem Fl* (80 ) =5.31, xf (80 ) =1, ¢=9.
Y3 TaGmunpl ipu k =2 1uis € =9 nonyyaem x,(g)=1, &, =8.
W3 Tabmamel ipu k =3 1 £, = 8 monmydaeM x,(&,)=1, & =7.
W3 tabmuus npu k =4 s £, =7 nomydaem x,(g,)=7, £, =0.
Takum 06pa3om, ONTUMaILHOE pacpeieienne Kanurana: x, =1, x, =1, x,

ObL1b paBHyo F,, =5.31.

=1, x: =7 pmacr npu-



